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Manisa Ticaret ve Sanayi Odası (Manisa TSO) ev sahipliğinde, Türkiye 
Odalar ve Borsalar Birliği (TOBB) ile T.C. Ticaret Bakanlığı iş birliğinde 
düzenlenen “Pan Avrupa Akdeniz Tercihli Menşe Kuralları Eğitimi” 
yoğun katılımla gerçekleştirildi. İhracatçı firmaların uluslararası 
ticarette karşılaştıkları güncel uygulamalar hakkında bilgi edinmelerini 
amaçlayan program, Manisa iş dünyası tarafından ilgiyle takip edildi.  4 

14 Mart Tıp Bayramı dolayısıyla Manisa Tabip Odası Cumhuriyet Mey-
danı Atatürk ve Milli Egemenlik Anıtı’na çelenk sunumu gerçekleştirdi. 
Programda konuşan Manisa Tabip Odası Başkanı Dr. Hasan Semih Bil-
gin, 14 Mart’ın hekimlerin güncel ihtiyaçlarına göre şekillendiğini be-
lirterek şiddetsiz bir sağlık ortamı için mücadelelerini sürdüreceklerini 
aktardı. Sayfa 4’de 

Manisalı hekimler 
Tıp Bayramı’nı kutladı 

Manisa'nın Saruhanlı ilçesinde bir süre önce yağışlar nedeniyle göle 
dönen üzüm bağları, havaların ısınmasıyla birlikte şimdi de çamur 
deryası oldu. Ancak yeni sezona hazırlanan bağlarda çalışmalar devam 
ediyor. Bağ budama ve bağlama işçileri, çamur ve su içinde ekmek 
parası için çalışmaya devam ediyor. 6’da 

Manisa’nın Salihli ilçesinde polis ekiplerinin "dur" ihtarına uymayarak 
kaçan ve kovalamaca sonucu yakalanan araç sürücüsüne toplam 700 
bin lira ceza yazıldı. 3’te

Manisa TSO’dan sanayiciye 
“serbest ticaret” eğitimi  

Çamur içinde ekmek 
parası mücadelesi 

‘Dur’ ihtarına uymayan 
sürücüye rekor ceza

Devlet Su İşleri (DSİ) Genel Müdürlüğü, son 23 
yılda Manisa’da gerçekleştirdiği yatırımlarla 

kentin su altyapısını önemli ölçüde güçlendirdi. 
Tarım ve Orman Bakanlığı’na bağlı DSİ tarafından 
yapılan açıklamaya göre, Manisa’ya bu süreçte 38 
milyar 671 milyon liralık yatırım yapılırken, 221 su 

tesisi vatandaşların hizmetine sunuldu. Yapılan 
yatırımların bölge ekonomisine yıllık 4 milyar li-

rayı aşan katkı sağladığı belirtildi. 

Okullar ara tatile girdi, 
bayram erken başladı 

Manisa’da ilköğretim ve ortaöğretim okullarındaki yaklaşık 268 
bin 850 öğrenci 16-20 Mart'ta 2025-2026 eğitim öğretim  
yılındaki ikinci ara tatiline girdi. Bu yılki ara tatil, Ramazan 
Bayramı tatiliyle birleşince çocukların bayram heyecanı da erken 
başlamış oldu. Sayfa 5’te 

Manisa’ya 23 yılda 
221 su tesisi yapıldı 

  DOĞAL AFET RİSKLERİ AZALTILIYOR 
DSİ Genel Müdürü Mehmet Akif Balta; modern su-
lama sistemlerini yaygınlaştırmak ve daha yüksek 
verim almak, içme suyu teminini sağlamak ve taşkın 
risklerini azaltmak amacıyla çalışmalarını sürdürdük-
lerini söyledi. Küresel ısınma ve iklim değişikliğinin 
etkilerinin her geçen yıl daha fazla hissedildiğini ve 
suyun doğru yönetilmesinin hayati önem taşıdığını be-
lirten Balta, depolama tesislerinin özellikle kurak 
dönemlerde vatandaşlar ve üreticiler için büyük 
güvence olduğunu, bu tesislerin kuraklık ve taşkın gibi 
aşırı hidrolojik olaylara karşı toplumsal ve ekonomik 
direnci artırdığını kaydetti. 

  MANİSA’YA 34 BARAJ VE 14 GÖLET 
Manisa’nın tarımsal üretimde önemli bir merkez 
olduğuna işaret eden Balta, son 23 yılda kentte 34 
baraj, 14 gölet ve 16 yeraltı depolama tesisi inşa 
edildiğini açıkladı. Modern sulama sistemlerinin 
yaygınlaştırılması amacıyla Manisa’da önemli pro-
jelerin hayata geçirildiğini belirten DSİ Genel Müdürü 
Akif Balta, son 23 yılda 73 sulama tesisinin tamam-
landığını söyledi. Bu çalışmalar sayesinde 244 bin 805 
dekar tarım arazisi modern basınçlı borulu sulama sis-
temiyle sulamaya açıldı. Söz konusu yatırımların bölge 
ve ülke ekonomisine yıllık yaklaşık 4,09 milyar lira 
katkı sağladığı ifade edildi. 6’da

AK Parti MKYK Üyesi ve Manisa Milletvekili 
Mücahit Arınç, Ramazan ayı kapsamında 
Demirci ve Köprübaşı ilçelerinde vatan-
daşlarla bir araya geldi. Gün boyunca gerçek-
leştirilen programlarda esnaf ziyaretleri, iftar 
buluşması ve teşkilat sahuru gerçekleştirildi. 5 

AK Partili Arınç iftarı Demirci’de 
sahuru Köprübaşı’nda yaptı 

Yunusemre Belediyesi 
tarafından Ramazan ayının 
manevi atmosferine uygun 
olarak düzenlenen Mevlevi 
Mukabelesi (Sema) programı, 
tasavvuf geleneğinin 
zarafetiyle sanatseverleri  
buluşturdu. 5’te 

Mevlevi  
mukabelesi 

mest etti 

Son Akşam Yemeği Tablosu 
Manisa Bit Pazarı’na düştü!

7’de
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Sosyal sorumluluk kavramı, isminden de an-
laşılacağı üzere bireylerin topluma karşı olan so-
rumluluklarını ifade etmektedir. Toplumdaki 
sosyal denge ve sağlıklı bir yaşamın sağlan-
abilmesi için bireylerin yapması gereken sorum-
luluklarını yerine getirmesi de denilebilir. Yani 
sosyal sorumluluk toplumdaki bireylerin veya 
sivil toplum kuruluşlarının,  bir çıkar gözetmek-
sizin ortak bir gaye etrafında toparlanıp hareket 
etmesine denir. 
Komşu: Ev, iş yeri, arazi, köy, şehir ve ülke 
bakımından yakın olanların birbirlerine göre 
aldıkları isim. 
Türkçe’deki komşu karşılığında İslâm ahlâk ve 
fıkıh literatüründe kullanılan câr kelimesi “yakın 
olma, yakınlık” anlamındaki civâr ve mücâvere 
masdarlarından isim olup genellikle birbirine 
yakın meskenlerde yaşayan kişilerin ve ailelerin 
her birini ifade eder. Ayrıca aralarında meslek, iş 
yeri, arazi vb. yönlerden yakınlık bulunanlar 

hakkında da kullanılmaktadır . Kur’ân-ı Kerîm’de 
câr kelimesi terim anlamıyla bir âyette iki defa 
tekrar edilmiştir (en-Nisâ 4/36); hadislerde ise 
sıkça geçmektedir. 
Ailemizden sonra en yakın sosyal çevremizi 
komşularımız meydana getirir. İyi veya kötü 
günlerimizde şartlar, en yakın çevre ile temas 
halinde bulunmayı gerektirir. Darlık zamanında 
yardımlaşma, normal zamanlarda ziyaretleşme, 
sır sayılabilen halleri gizleme birbirinin hâlinden 
etkilenme, hatta komşunun mülkünü satın al-
mada öncelik hakkına sahip olma (şûf'a) komşu-
lukla ilgili bir dizi hak ve sorumlulukların 
kaynağını teşkil etmiştir.  
Yüce Dinimiz İslam komşuluk ilişkilerine çok 
önem vermiştir. 
     Mekkenin fethi sırasında Beni Ka’b b. Huzaa 
kabilesinin sancaktarlarından biri olan Huveylid 
b. Amr El-Ka’bi ‘nin anlattığına göreHz. Peygam-
ber art arda üç kez  “Allah (c.c.)’a yemin olsun ki 
gerçek manada inanmamıştır, Allah (c.c.)’a 
yemin olsun ki gerçek manada inanmamıştır, 

Allah (c.c.)’a yemin olsun ki gerçek manada 
inanmamıştır!” “Kim ey Allah'ın Resûlü?” diye 
sorulunca: “Komşusu zararlarından emin ol-
mayan kimse!” Cevabını verdi.” (Buhari, Edeb, 
29) Komşularına kötülük yapabileceği kaygısı 
yaşatan bir kimsenin cennete giremeyeceğini 
dile getiren (Müslim, İman, 73) ve iyi bir 
komşuyu mutluluk kaynağı olarak gören (İbn 
Hanbel, III, 408) Sevgili Peygamberimiz, 
komşuya yapılan eziyeti ise, şiddetle reddet-
mektedir.  
İbnu Ömer (r.a.) için bir koç kesildi. İbnu Ömer 
(r.a.), ailesine: “Ondan gayrimüslim olan komşu-
muza hediye ettiniz mi?” Diye sordu. “Hayır!” 
cevabını alınca: 
“Bundan ona da gönderin. Zira ben Resûlullah 
(s.a.s.)’ın:  
“Cebrail (a.s.) bana komşu hakkında o kadar ar-
alıksız tavsiyede bulundu ki, komşuyu vâris kıla-
cağını zannettim.” Dediğini işittim.” Buyurdu.” 
(Ebû Dâvud, Edeb, 132) 
      Komşularımıza Karşı Yerine Getirmemiz 

Gereken Görevlerin Bazıları 
1) Komşularımıza karşı tatlı sözlü, güler yüzlü ol-
malı, onlarla karşılaştığımızda selamlaşmayı, hâl 
hatır sormayı, neş'e ve kederlerini paylaşmayı 
ihmal etmemeliyiz. 
2) Sağlık ve hastalıklarında, üzüntü ve sevinçli 
anlarında, düğün ve bayramlarda kendilerini zi-
yaret etmek,  onlardan biri vefat ederse yakın-
larına başsağlığı dilemek, kendilerine destek 
olmak, cenazenin kaldırılmasında yardımcı 
olmak, davetlerini kabul etmek, çocuklarını 
kendi çocuklarımız gibi sevmek, koruyup 
gözetmek de komşuluk görevlerindendir. 
3) Komşularımıza ikramda bulunmak da ahlâkî 
görevlerimizdendir. Rasulullah (s.a.s): “Allah 
(c.c.)’a ve Ahiret Gününe iman eden komşusuna 
ikramda bulunsun.”. (Buhârî, Edeb, 31; Müslim, 
imân 74, 76, 77; İbn Mâce, Edeb, 4), Yine 
Peygamber (a.s):    
“Ya Ebâ Zerr! Çorba pişirdiğin zaman suyunu 
çoğalt ve komşularını da unutma,” (Tirmizi, 
Et’ime, 30) 
“Komşusu açken tok olarak yatan kimse bizden 
değildir.” (Müslim, Birr ve Sıla, 42)  buyurmuştur. 
4) Fakir ve muhtaç komşuların yardımına koş-
mak, gerekirse onlara maddi yardımda bulun-
mak, ödünç para vermek, çalışabilecek durumda 
olanlara, geçimlerini sağlayacak bir iş sağlamak 
müslümanın görevidir. Kimsesiz ve yaşlı komşu-
larımızın, işlerini takip etmek, yapmak veya yap-
tırmak da çok güzel bir davranıştır. 
5) Komşuda olup bitenleri araştırmamak, ayıp 
ve kusurlarını ortaya çıkarmamak, bize karşı 
hatalı söz ve davranışlarda bulunmuşlarsa, on-
ları anlayışla karşılayıp bağışlamak kendilerine 
dünya ve âhiret işlerinde yol gösterici olmak da 
komşuluk görevleri arasındadır. 
6) Komşulara kötülük yapmamak, zarar ver-
memek gerekir. Efendimiz ‘‘Komşusu, kötülük-
lerinden emin olamayan kişi iman etmiş olmaz.” 
“(Buhârî, Edeb, 29, Müslim, İman, 73, Tirmizî, 
Kıyame, 60) buyurmuştur. 
      Sözümüzü şu tavsiye ile sonlandıralım. 
      Kalplerden kalplere bir yol bulmalı, 
      Her zaman yumuşak tavır almalı, 
      Acı sözü bırakıp, tatlı olmalı, 
      Güleç yüzlü, güzel sözlü olmalı! 

    Allah’a ibadet edin ve ona 
hiçbir şeyi ortak koşmayın. 
Anaya, babaya, akrabaya, 

yetimlere, yoksullara, yakın 
komşuya, uzak komşuya, 

yanınızdaki arkadaşa, yolcuya ve 
mâliki bulunduğunuz kimselere 
iyi davranın. Allah kendini beğe-
nen ve böbürlenip duran kimseyi 

asla sevmez.

     Günün Duası:   
Allahım komşularımıza karşı 
bizi adaletli, merhametli ve 
saygılı davranabilmeyi nasip 

eyle. 
Bizi kimseyi incitmeyen, komşuluk 

hakkına riayet eden ve ardından 
hayırla anılan kullarından eyle.   

 

Günün Hadisi : 
  

     Cebrâil, bana 
komşu hakkında o kadar 

tavsiyede bulundu ki, 
komşuyu vâris kıla-

cağını zannettim.” (Buhârî, 
Edeb, 28, Müslim, Birr, 

140) 

Muhammed Zahid 
Dinç /Selendi vaizi

Günün Ayeti:

Duada tevessül ne demektir? 
Duada vesilenin dinî dayanağı 

var mıdır? 
 

Tevessül, Allah’a yaklaşmak veya bir 
dileğin kabul edilmesini ya da bir musi-
betin defedilmesini sağlamak amacıyla 

dua esnasında Allah’ın güzel isim-
lerinden veya yüce sıfatlarından birini, 
işlediği güzel bir ameli veya yaşamakta 
olan salih bir insanın duasını vasıta kıl-

mak demektir. Vesile kelimesi Kur’ân’da 
iki yerde geçmektedir. (el-Mâide, 5/35; 
el-İsrâ, 17/57) Mâide sûresindeki âyette 

müminlerin Allah’a yaklaşmak için 
“vesîle” aramaları istenmektedir. 

Âyette geçen vesileden maksat da Al-
lah’a boyun eğip O’nun hoşnutluğunu 
kazandıracak güzel ameller işleyerek 

O’na yaklaşmaktır. 
     Güzel amellerin “vesîle” 

kılınması(Buhârî, İcâre, 12 [2272]; Müs-
lim, Zikir, 100 [2743]) ve yaşamakta 

olan salih bir kişinin duasıyla tevessül 
caiz kabul edilmiştir.(Buhârî, Cumʽa, 34-
35 [932-933]; İstiskâ’, 3 [1010]; Müslim, 
İstiskâ’, 8-10 [897]) Bunun dışında Al-
lah’tan başkasından isteme şeklindeki 
dinimizin onaylamadığı tavırlar içeri-
sine girmek ise caiz değildir. Zira dua 

sadece Allah’a yapılır, istekler O’na arz 
edilir. Din İşleri Yüksek Kurulu 

12.07.2017 

Günün Fetvası

Sosyal Sorumluluklarımız 
Bağlamında Komşuluk İlişkileri 
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Mallarınızı zekât vererek koruyunuz! Hastalarınızı sadaka vererek tedâvi ediniz! 
Belâları duâ ile önleyiniz! Hadîs-i şerîf 

Recep Tayyip Erdoğan’ın Başbakan olması (2003) - Tıp Bayramı Selimiye 
Câmii’nin ibâdete açılışı (1575) - Rûmî Yılbaşı (1442) 

Manisa’nın Salihli ilçesinde polis ekiplerinin "dur" ihtarına uymayarak 
kaçan ve kovalamaca sonucu yakalanan araç sürücüsüne toplam 700 
bin lira ceza yazıldı. 
 
Edinilen bilgiye göre, Salihli’de Eski Garaj Caddesi’nde uygulama yapan polis ekipleri, durumundan şüphe-
lendikleri G.A. yönetimindeki 64 ADU 896 plakalı aracı durdurmak istedi. Polis ekiplerinin "dur" ihtarına uy-
mayan sürücü gaza basarak kaçmaya başladı. Kaçış sırasında bir araca çarptıktan sonra ilerlemeye devam 
eden şüpheli, yaşanan kovalamacanın ardından Kamil Sezer Caddesi’nde yakalandı. Yapılan kontrollerde 
sürücünün ehliyetinin alkolden dolayı daha önce el konulduğu öğrenildi. 
Polis ekipleri tarafından araç trafikten men edilirken, sürücü "ehliyetsiz ve alkollü araç kullanmak, dur ihtarına 
uymamak, genel güvenliği tehlikeye sokma" suçlarından toplam 699 bin 246 lira para cezası uygulandı. 
Öte yandan, şüphelinin gözaltına alındığı öğrenildi.  İHA 

Manisa'nın 
Turgutlu 
ilçesinde bir-
likte alkol aldığı 
arkadaşı 
tarafından 
sokak ortasında 
bıçaklanan 
şahıs hayatını 
kaybetti. 
 
Olay, Turan Mahalle-
si'nde meydana 
geldi. Edinilen bil-
gilere göre, sokak üz-
erinde birlikte alkol 
alan S.P. (33) ile Uğur Çakmak (30) arasında tartışma 
çıktı. Çıkan kavgada iddiaya göre S.P., yanındaki 
bıçakla Uğur Çakmak'ı üç ayrı yerinden bıçaklayıp 
kaçtı. Ağır yaralanan Çakmak, olay yerine gelen sağlık 

ekiplerinin ilk müdahalesinin ardından kaldırıldığı 
Turgutlu Devlet Hastanesi'nde tüm müdahalelere 
rağmen hayatını kaybetti. Olayın ardından kaçan 
şüpheli S.P., polis ekiplerince belirlenen bir adreste 
yakalanarak gözaltına alındı. Uğur Çakmak'ın ce-
nazesi, kesin ölüm nedeninin belirlenmesi için İzmir 
Adli Tıp Kurumu'na gönderilirken olayla ilgili soruş-
turma başlatıldı. İHA 

Manisa'nın Saruhanlı ve Şe-
hzadeler ilçelerinde meydana 
gelen 12 ayrı hırsızlık olayına 
karıştıkları belirlenen 4 şüpheli, 
jandarma ekiplerinin çalışmasıyla 
yakalandı. Şüphelilerden 2'si tu-
tuklanarak cezaevine gönderildi. 

Saruhanlı İlçe Jandarma Komutanlığı ile Manisa İl 
Jandarma Komutanlığı'na bağlı JASAT timleri, 
Saruhanlı Cumhuriyet Başsavcılığı koordinesinde 
çeşitli hırsızlık olaylarının aydınlatılmasına yönelik 
çalışma başlattı. Olay yerlerinde yapılan saha 
araştırmaları ve yürütülen teknik çalışmalar sonu-
cunda A.A., F.A., Ç.D. ve A.D. isimli şüphelilerin 
Saruhanlı ve Şehzadeler ilçelerinde meydana gelen 
toplam 12 ayrı hırsızlık olayına karıştıkları tespit 
edildi. 

Cumhuriyet savcısından alınan talimat 
doğrultusunda şüphelilerin ikamet-
lerinde yapılan aramalarda çalıntı 
olduğu değerlendirilen çok sayıda 
malzeme ele geçirildi. Aramalarda araç 
teypleri, şarjlı matkaplar, spiral 
makineleri, çeşitli hırdavat malzemeleri, 
şarjlı budama aleti, ağaç kesme motoru 
ve bir adet av tüfeği bulundu. Sahipleri 
tespit edilen malzemeler ise sahiplerine 
teslim edildi. 
Jandarma ekipleri tarafından gözaltına 
alınan 4 şüpheliden A.A. ve A.D., sevk 
edildikleri Sulh Ceza Hakimliği tarafın-
dan tutuklanarak Çınarlıkuyu T Tipi Ka-
palı Cezaevi'ne gönderildi. Diğer 2 
şüpheli ise adli kontrol şartıyla serbest 
bırakıldı. İHA 

16/3 15/4 14/417/3 17/3

MANİSA BÜYÜKŞEHİR BELEDİYESİ SOSYAL 
HİZMETLER DAİRESİ BAŞKANLIĞI ENGELLİ 

HİZMETLERİ ŞUBE MÜDÜRLÜĞÜ TARAFINDAN 
İHTİYAÇ SAHİBİ ENGELLİ VATANDAŞLARA  

DAĞITILMAK ÜZERE MEDİKAL MALZEME ALIMI İŞİ 
“Manisa Büyükşehir Belediyesi Sosyal Hizmetler Dairesi Başkanlığı Engelli Hizmetleri 
Şube Müdürlüğü Tarafından İhtiyaç Sahibi Engelli Vatandaşlara Dağıtılmak Üzere Medikal 
Malzeme Alımı İşi” mal alımı 4734 sayılı Kamu İhale Kanununun 19 uncu maddesine göre 
açık ihale usulü ile ihale edilecektir. 
 İhaleye ilişkin ayrıntılı bilgiler aşağıda yer almaktadır: 
İhale Kayıt Numarası (İKN) :2026/462760 
1- İdarenin 
1.1. Adı :MANİSA BÜYÜKŞEHİR BELEDİYE  

BAŞKANLIĞI - SAĞLIK VE SOSYAL 
HİZMETLER DAİRESİ BAŞKANLIĞI 

1.2.Adresi :Laleli Mah. Mimar Sinan Bulv. No:242 
Yunusemre/MANİSA YUNUSEMRE/MANİSA 

1.3. Telefon numarası :02362314580-2011-2013-2021 
1.4.İhale dokümanının görülebileceği ve indirilebileceği internet 
sayfası:https://ekap.kik.gov.tr/EKAP/ 
2- İhalenin 
2.1. Tarih ve Saati :08.04.2026 - 10:30 
2.2. Yapılacağı (e-tekliflerin açılacağı) adres:Manisa Büyükşehir Belediyesi 
3- İhale konusu mal alımının 
3.1. Adı :Manisa Büyükşehir Belediyesi Sosyal 

Hizmetler Dairesi Başkanlığı Engelli Hizmetleri 
Şube Müdürlüğü Tarafından İhtiyaç Sahibi  
Engelli Vatandaşlara Dağıtılmak Üzere Medikal 
Malzeme Alımı İşi 

3.2. Niteliği, türü ve miktarı:  
Niteliği-Türü-Miktarı : 3 kısımdan oluşan toplamda 15 kalem medikal 

malzeme, hasta yatağı , hasta karyolası hasta 
önü yemek masası ve hasta bezi mal alımı 

Ayrıntılı bilgiye EKAP’ta yer alan ihale dokümanı içinde bulunan idari şartnameden  
ulaşılabilir. 
3.3. Yapılacağı/teslim edileceği yer :Manisa Büyükşehir Belediyesi Kırtık Şantiyesi 

Şehzadeler MANİSA 
3.4. Süresi/teslim tarihi :Sözleşme imzalanmasını takip eden 5 takvim 
günü içinde iş teslimi yapılarak 60 takvim günü içinde medikal malzemeler Özel Teknik 
Şartnamede yazan niteliklerine uygun şekilde Manisa Büyükşehir Belediyesi Kırtık  
Şantiyesi Şehzadeler MANİSA adresine idari ile görüşülerek teslim edilecektir. İş her 
halukarda 31.06.2026 tarihinde bitecektir. 
3.5. İşe başlama tarihi :5 takvim günü içerisinde işe başlanacaktır. 
4- Katılım ve yeterlik kriterleri: 
4.1. Katılım ve yeterlik kriterlerine ilişkin istekliler tarafından e-teklif kapsamında sunulması 
gereken bilgi ve belgeler ile fiyat dışı unsurlara ilişkin bilgi ve belgelere aşağıda yer  
verilmiştir: 
4.1.1. Teklif mektubu. 
4.1.2. Teklif vermeye yetkili olunduğunu gösteren bilgi ve belgeler: 
4.1.2.1. Tüzel kişilerde; isteklilerin yönetimindeki görevliler ile ilgisine göre, ortaklar ve  
ortaklık oranlarına (halka arz edilen hisseler hariç)/üyelerine/kurucularına ilişkin bilgi ve 
belgeler. 
4.1.2.2. Vekâleten ihaleye katılma halinde vekile ilişkin bilgi ve belgeler. 
4.1.3. Geçici teminat. 
4.1.4 İsteklinin iş ortaklığı olması halinde iş ortaklığı beyannamesi. 
4.1.5. Yerli malı teklif edenler lehine fiyat avantajından yararlanmak isteyen istekliler 
tarafından sunulacak yerli malı belgesi 
4.2. Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması gereken kriterler: 
Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi, belge veya kriter belirtilmemiştir. 
4.3. Mesleki ve teknik yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması gereken kriterler: 
Mesleki ve teknik yeterliğe ilişkin bilgi, belge veya kriter belirtilmemiştir. 
4.3.1 Katalog ve/veya fotoğraf ile teknik şartnameye cevapları ve açıklamaları içeren 
dokümana ilişkin belgelere ait bilgiler: 
Katalog 
4.3.2. Numune sunulması istenmektedir. 
4.3.3. İstekli tarafından teklifi kapsamında ihaleye katılım belgesine aktarılarak sunulması 
ve/veya sağlanması gerektiği bu Şartnamenin 7 nci maddesi dışındaki maddeleri ile teknik 
şartnamede belirtilen aşağıdaki belgeler ve/veya yeterlik kriterleri: 
ISO 13485 
Tıbbi Cihaz Yetki Belgesi 
Ürün Takip Sistemi 
5- Ekonomik açıdan en avantajlı teklif sadece fiyat esasına göre belirlenecektir. 
6- İhaleye sadece yerli istekliler katılabilecek olup yerli malı teklif eden yerli istekliye ihalenin 
1.kısım , 2.kısım kısımlarında %15(On Beş ) oranında fiyat avantajı uygulanacaktır. 
7- İhaleye teklif verecek olanların, EKAP hesabına giriş yaparak ihale dokümanını  
indirmeleri zorunludur. 
8-Teklifler, EKAP üzerinden teklif mektubu ile ihaleye katılım belgesi ve diğer ekler  
kullanılarak hazırlanacak ve e-imza ile imzalanarak ihale tarih ve saatine kadar EKAP  
üzerinden gönderilecektir. 
9- İstekliler tekliflerini, her bir iş kaleminin miktarı ile bu iş kalemleri için teklif edilen birim 
fiyatların çarpımı sonucu bulunan toplam bedel üzerinden teklif birim fiyat şeklinde  
vereceklerdir. İhale sonucunda, üzerine ihale yapılan istekliyle birim fiyat sözleşme  
imzalanacaktır. 
10- Bu ihalede, kısmı teklif verilebilir. 
11- İstekliler teklif ettikleri bedelin %3’ünden az olmamak üzere kendi belirleyecekleri  
tutarda geçici teminat vereceklerdir. 
12- Bu ihalede elektronik eksiltme yapılmayacaktır. 
13- Verilen tekliflerin geçerlilik süresi, ihale tarihinden itibaren 90 (Doksan) takvim günüdür. 
14- Konsorsiyum olarak ihaleye teklif verilemez. 
15- Diğer hususlar: 
Teklif fiyatı ihale komisyonu tarafından aşırı düşük olarak tespit edilen isteklilerden  
Kanunun 38 inci maddesine göre açıklama istenecektir. 
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12 ayrı hırsızlık olayının şüphelileri yakalandı 

Manisa'da hakkında kesin-
leşmiş 21 yıl 18 ay hapis 
cezası bulunan firari jan-
darma operasyonuyla yaka-
landı. 
 
İl Jandarma Komutanlığı ekiplerince aranan 
şahısların yakalanmasına yönelik yürütülen 
çalışmalarda, kasten öldürme suçundan 
kesinleşmiş 21 yıl 18 ay hapis cezasıyla 
aranan S.K. (24) isimli şahsın 12 Mart günü 
Gebze-Orhangazi-İzmir Otoyolu'nu kulla-
narak seyahat edeceği bilgisine ulaşıldı. 
Harekete geçen ekipler şahsın bulunduğu 
aracı takibe aldı. Turgutlu gişeleri bölgesinde 
Otoyol Jandarma Timlerince durdurulan 
araçtaki S.K., yakalanarak gözaltına alındı. 
Adli makamlara sevk edilen şahıs, kasten 
öldürme suçundan hakkındaki 21 yıl 18 ay kesinleşmiş hapis cezası nedeniyle tutuklanarak cezaevine 
teslim edildi. İHA 

21 yıl hapisle aranan şahıs 
Turgutlu'da yakalandı 

Turgutlu'da bıçaklı kavga cinayetle bitti 

 ‘Dur’ ihtarına uymayan 
sürücüye rekor ceza 



14 Mart 2026 Cumartesi

14 Mart Tıp Bayramı 
dolayısıyla Manisa Tabip 
Odası Cumhuriyet Mey-
danı Atatürk ve Milli Ege-
menlik Anıtı’na çelenk 
sunumu gerçekleştirdi. 
Programda konuşan Man-
isa Tabip Odası Başkanı Dr. 
Hasan Semih Bilgin, 14 
Mart’ın hekimlerin güncel 
ihtiyaçlarına göre şekil-
lendiğini belirterek şid-
detsiz bir sağlık ortamı 
için mücadelelerini 
sürdüreceklerini aktardı. 
 
NEVİN TOLGAY 
Manisa Tabip Odası ve yönetim kurulu 14 
Mart Tıp Bayramı dolayısıyla Cumhuriyet 
Meydanı’nda program gerçekleştirdi. 
Saygı duruşu ve İstiklal Marşı’nın okun-
masıyla başlayan programda Atatürk ve 
Milli Egemenlik Anıtı’na çelenk sunumu 
gerçekleştirdi. Programda konuşan Man-
isa Tabip Odası Başkanı Dr. Hasan Semih 
Bilgin 14 Martın hekimlerin güncel 
ihtiyaçlarına göre şekillendiğini ve kut-
lama, tören, eylem gibi etkinliklerle 14 
Mart Tıp ve Sağlık Haftası geleneğini 
sürdüreceklerini belirterek “ 14 Mart 
hekimlerin gündem olduğu, sesinin daha 
fazla duyulduğu, kamuoyunda 
mesleğimize saygının ve minnettarlığın 
yansıtıldığı, aynı zamanda hekimlerin 
topluma karşı sorumluluğunun ve iyi 
hekimlik değerlerinin hatırlatıldığı gün.  

14 Mart'ın tarihselliğinden ve insanların 
ruhuna ve bedenine temas edebilme 
ayrımcılığına sahip olan hekimlerin 
sorgulayıcı, biat etmeyen ve bağımsızlığı 
yönünden güç alarak sorunlarımızı gider-
mek üzere önerilerimizi, taleplerimizi ve 
demokratik tepkimizi 2026 yılında da 
göstermeye devam edeceğiz. Bu karar-

lılıkla kamuoyuna ve sağlık otoritesine 
sesimizi duyuracağımız kutlama, tören, 
eylem ve etkinliklerle dolu 14 Mart Tıp ve 
Sağlık Haftası geleneğini sürdürüyoruz.” 
dedi. 
ŞİDDETSİZ BİR SAĞLIK ORTAMI İS-
TİYORUZ 
Şiddetsiz bir sağlık ortamı için mü-

cadelelerini sürdüreceklerini belirten 
Başkan Bilgin “2026 yılının 14 Mart Tıp 
Bayramı ve Sağlık Haftası'nda bizler 
başka bir sağlık sisteminin mümkün 
olduğunu, sağlık emekçilerinin mesleki 
özerkliğe sahip özneler olarak 
demokratik katılımcı tarzla örgütlen-
melerine dayanan kamusal bir anlayışla 

koruyucu sağlığı esas alan, şiddetsiz bir 
sağlık ortamı için mücadelemizi sürdüre-
ceğiz. Nitelikli tıp ve uzmanlık eğitimini 
gün içerisinde dinlenebilme hakkını ve 
ortamını, angaryaya dönüşmeyen nö-
betleri, vergide adaletin sağlanmasını, 
güvenceli ve emekliliğe yansıyan temel 
ücret talebini ısrarla dillendirmeye de 
devam edeceğiz. 2026 Tıp Bayramı'nda 
biz hekimler demokrasinin, adaletin, 
laikliğin ve barışın egemen olduğu bir 
ülke ve iyi hekimlik değerleriyle 
mesleğimizi yaşayabileceğimiz başka bir 
sağlık ortamının mümkün olduğunu ilan 
ediyoruz. Yıllara dayanan birikimimiz, 
özgüvenimiz ve iyi hekimlik değer-
lerinden aldığımız güçle akıl ve bilimsel 
yöntemlerden şaşmadan halkın sağlığı, 
hekimlerin ve Tüm sağlık emekçilerinin 
hakları için 2026 yılında da mücadele 
kararlığımızı sürdürdüğümüzü beyan 
ediyorum.” ifadelerini kullandı. 

Manisa Ticaret ve Sanayi Odası 
(Manisa TSO) ev sahipliğinde, 
Türkiye Odalar ve Borsalar Birliği 
(TOBB) ile T.C. Ticaret Bakanlığı iş 
birliğinde düzenlenen “Pan 
Avrupa Akdeniz Tercihli Menşe 
Kuralları Eğitimi” yoğun katılımla 
gerçekleştirildi. İhracatçı fir-
maların uluslararası ticarette 
karşılaştıkları güncel uygulamalar 
hakkında bilgi edinmelerini 
amaçlayan program, Manisa iş 
dünyası tarafından ilgiyle takip 
edildi. 
 
ZEKAİ DEMİRGÜRZ 
Manisa TSO Hizmet Binası’nda düzenlenen pro-
grama Manisa TSO Yönetim Kurulu Başkan Yardım-
cısı İlker Bilgin, Yönetim Kurulu Üyesi Hüseyin 
Bezci, ihracatçı firmaların temsilcileri ile dış ticaret 
alanında faaliyet gösteren çok sayıda katılımcı 
katıldı. Gün boyu süren eğitim programında katılım-
cılar, serbest ticaret anlaşmaları ve tercihli ticaret 
sistemleri kapsamında uygulanan menşe kurallarına 

ilişkin kapsamlı bilgiler edinme fırsatı buldu. 
PAN AKDENİZ, MANİSA İÇİN STRATEJİK 
Manisa TSO Yönetim Kurulu Başkan Yardımcısı İlker 
Bilgin, programda yaptığı açılış konuşmasında, 
Manisa’nın Türkiye ekonomisinde önemli bir üretim 
merkezi olduğunu belirterek  “Manisa üretim kapa-
sitesi ve ihracat odaklı işletmeleriyle Türkiye 
ekonomisinin önemli üretim merkezlerinden biridir. 
Elektrik, elektronikten otomotive, makine imalatın-

dan gıda ve tarıma kadar geniş bir sektör çeşitliliğe 
sahip olan ilimiz her yıl artan ihracat performansıyla 
ülkemizin dış ticaretine önemli katkılar sunmak-
tadır. Bu noktada özellikle Avrupa Birliği ülkeleri 
başta olmak üzere Pan Avrupa Akdeniz Bölgesi ile 
yürütülen ticaret Manisa ihracatı açısından stratejik 
bir öneme sahiptir. İhracatımızın bu pazardaki reka-
bet gücünü koruyabilmesi ve mevcut avantajlarını 
sürdürebilmesi için tercüme ticaret sistemlerinin ve 
mevzuat kurallarının doğru şekilde uygulanması 
büyük önem taşımaktadır. Odamız ihracatın geliştir-
ilmesi, sanayimizin uluslararası rekabet gücünün 
arttırılması ve üyelerimizin değişen küresel ticaret 
kurallarına uygun uyum sağlayabilmesi adına her 
zaman öncü ve yön gösterici bir rol üstlenmeye 
devam edecektir.” dedi. 
KAFALARDAKİ SORULAR CEVAP BULDU 
T.C. Ticaret Bakanlığı Uluslararası Anlaşmalar ve 
Avrupa Birliği Genel Müdürlüğü Genel Müdür 
Yardımcısı Atilla Bastırmacı, gerçekleştirilen pro-
gramın değişen ticaret kurallarının çalışanlara aktarıl-
ması ve oluşan sorulara cevap verilmesi olduğunu 
belirterek “Gümrük Birliği'nin hayata geçtiği tarihten 
bu yana serbest ticaret anlaşmalarıyla destek-
lediğimiz bir ticaret ağı ortaya çıktı. Ve bu ticaret yak-
laşık hali hazırda 280 milyar dolar civarında bir iş 
hacmine sahip. Bu ticaret içerisinde de 1 Ocak 
itibariyle önemli bir değişim yaşandı. Buna biz kısaca 
Avrupa Akdeniz Meyve Şeker kuralları atıyoruz. 
Değişen kurallarla birlikte gerek Gümrük Birliği kap-
samında, gerek Gümrük Birliği'ne dayalı olarak yap-

tığımız 16 Serbest Ticaret Antlaşması çerçevesinde 
yararlandığımız birtakım tavizleri hangi esaslara göre 
kullanacağımız veya ithalat sırasında kullandıra-
cağımıza ilişkin bir dize değişiklik yaşandı. Bugün bu-
rada bulunuyor olmamızın temel amacı esasen hem 
bu kurallardaki değişiklikleri sizlere aktarmak hem de 
bunların nasıl belgelendirileceğine ilişkin ihracat ve 
ithalat konularını değişiklikleri sizlerle paylaşmak, 
sorularınıza cevap vermek.” ifadelerini kullandı. 
SERBEST TİCARET ANLAŞMALARI ANLATILDI 
Eğitim programı kapsamında, T.C. Ticaret Bakanlığı 
Uluslararası Anlaşmalar ve Avrupa Birliği Genel 
Müdürlüğü Daire Başkanı Talip Engin Kaya tarafından 
katılımcılara serbest ticaret anlaşmaları hakkında 
genel bilgilendirme ve menşe kurallarına giriş konu-
larında sunum gerçekleştirildi. Programın devamında 
Talip Engin Kaya ve Ticaret Uzman Yardımcısı M. 
Kadir Sağırkaya tarafından yeni Pan Avrupa Akdeniz 
(PEM) sistemi kapsamında yapılan düzenlemeler ve 
güncel uygulamalar hakkında detaylı bilgiler pay-
laşıldı. Programın öğleden sonraki oturumlarında ise 
T.C. Ticaret Bakanlığı Ticaret Uzmanı Çağatay 
Çalışkan tarafından revize edilen PEM kurallarındaki 
ana hükümlerde yapılan değişiklikler, kümülasyon 
olanakları ve liste kurallarındaki güncellemeler 
katılımcılara kapsamlı şekilde aktarıldı. Eğitim kap-
samında ayrıca menşe belgelendirme süreçleri, 
uygulamada karşılaşılan örnek durumlar ve Birleşik 
Krallık ile yürürlükte bulunan Serbest Ticaret Anlaş-
ması çerçevesinde uygulanan menşe kuralları da ele 
alındı.  

Manisa TSO’dan sanayiciye 
“serbest ticaret” eğitimi  

Manisalı hekimler  
Tıp Bayramı’nı kutladı 



Manisa’da ilköğretim ve ortaöğretim 
okullarındaki yaklaşık 268 bin 850 öğrenci 
16-20 Mart'ta 2025-2026 eğitim öğretim 
yılındaki ikinci ara tatiline girdi. Bu yılki ara 
tatil, Ramazan Bayramı tatiliyle birleşince 
çocukların bayram heyecanı da erken 
başlamış oldu. 
 
Manisa İl Milli Eğitim Müdürlüğü’nden yapılan açıklamada Manisa 
genelinde, 2025-2026 Eğitim Öğretim Yılı 2. Döneminde 1.170 okulda 
268 bin 850 öğrenci ve 20 bin 447 öğretmen 13.03.2026 tarihi 
itibariyle bir hafta sürecek ara tatile girecek. Ara tatilin bitmesiyle bir-
likte LGS ve YKS sınavları yapılacak. Milli Eğitim Bakanlığına (MEB) 
bağlı ilk ve ortaöğretim kurumlarındaki öğrenciler, bu eğitim öğretim 

yılının ilk ara tatilini 10-14 Kasım 2025'te 
yapmıştı. Ara tatilin ardından yarıyıl tatili de 
19 Ocak Pazartesi günü başladı ve 30 Ocak 
Cuma günü sona erdi. İkinci dönemin 2 Şu-
bat'ta başlamasının ardından ikinci ara tatil 
16 Mart Pazartesi günü başlayacak ve 20 
Mart Cuma günü sona erecek. Öğrenciler, 
ara tatile girdi.  8 Eylül 2025'te başlayan 
2025-2026 eğitim öğretim dönemi, 26 Hazi-
ran'da sona erecek. HABER MERKEZİ 

AK Parti MKYK Üyesi ve 
Manisa Milletvekili Müc-
ahit Arınç, Ramazan ayı 
kapsamında Demirci ve 
Köprübaşı ilçelerinde 
vatandaşlarla bir araya 
geldi. Gün boyunca 
gerçekleştirilen program-
larda esnaf ziyaretleri, 
iftar buluşması ve teşkilat 
sahuru gerçekleştirildi. 
 
Demirci programına iftar öncesinde 
esnaf ziyaretleriyle başlayan Mücahit 
Arınç, Belediye Başkanı ve ilçe başkan-
larıyla birlikte ilçe merkezinde esnafı zi-
yaret ederek hayırlı işler diledi. Ramazan 
ayının bereketine vurgu yapan Arınç, es-
nafa bol ve bereketli kazançlar temen-
nisinde bulundu. Program kapsamında 
Demirci Belediye Başkanı Erkan Kara da 
makamında ziyaret edildi. Gerçekleşen 
görüşmede Demirci’nin mevcut 
ihtiyaçları, devam eden çalışmalar ve 
ilçenin gelişimine katkı sağlayacak pro-
jeler ele alındı. Görüşmede ayrıca Man-
isa’nın diğer ilçelerine ilişkin ihtiyaçlar ve 
yapılabilecek çalışmalar üzerine istişarel-
erde bulunuldu. 
YENİ SOSYAL TESİSTE  
VATANDAŞLARLA BULUŞTU 

Arınç, Demirci Belediyesi tarafından yeni 
hizmete açılan sosyal tesiste vatan-
daşlarla bir araya geldi. İlçede önemli bir 
ihtiyaca cevap veren tesisin Demirci’ye 
hayırlı olmasını dileyen Arınç, vatan-
daşların uygun fiyatla kaliteli hizmet ala-
bileceği sosyal alanların şehir hayatına 
önemli katkı sunduğunu ifade etti. 
Demirci programının en yoğun katılımlı 
bölümü ise iftar programı oldu. 2 bini 
aşkın vatandaşın katıldığı iftar pro-
gramında Ramazan ayının birlik ve be-
raberlik ruhu yaşandı. Aynı sofrada 
buluşan vatandaşlarla sohbet eden 
Arınç, Ramazan’ın paylaşma ve 
dayanışma ayı olduğuna dikkat çekti. 

KÖPRÜBAŞI’NDA TEŞKİLATLA 
SAHUR YAPTI 
Demirci programının ardından 
Köprübaşı ilçesine geçen Mücahit Arınç, 
AK Parti Köprübaşı İlçe Başkanlığı’nda 
teşkilat mensuplarıyla sahur pro-
gramında bir araya geldi. Ramazan’ın 
bereketinin paylaşıldığı buluşmada teşk-
ilat üyeleriyle sohbet eden Arınç, birlik 
ve dayanışma mesajları verdi. Sahur pro-
gramında teşkilat çalışmaları ve ilçedeki 
gelişmeler değerlendirilirken, Ramazan 
ayının kardeşlik ve dayanışma ruhunu 
güçlendiren önemli bir zaman dilimi 
olduğu vurgulandı.  
HABER MERKEZİ 

14 Mart 2026 Cumartesi

Yunusemre Belediyesi tarafından Ramazan 
ayının manevi atmosferine uygun olarak 
düzenlenen Mevlevi Mukabelesi (Sema) pro-
gramı, tasavvuf geleneğinin zarafetiyle 
sanatseverleri buluşturdu. 
 
Yunus Emre Kültür Parkı İrfan Meclisi’nde gerçekleştirilen program, 
Yunusemre Belediyesi ile Uluslararası Mevlana Vakfı iş birliğinde 
düzenlendi. Programa Yunusemre Belediye Başkan Yardımcısı Hakan 
Gürtunca ile çok sayıda vatandaş katıldı. 
Gecede semazenler tarafından icra edilen sema ayini, izleyiciler 
tarafından ilgiyle takip edildi. İslam tasavvufunun önemli temsilci-
lerinden Hz. Mevlana’nın sevgi, hoşgörü ve birlik mesajlarını yansıtan 
Mevlevi mukabelesi, Ramazan ayının manevi iklimiyle birleşerek 
katılımcılara duygu dolu anlar yaşattı. 
Programın sonunda Yunusemre Belediyesi tarafından Manisa’nın 

yöresel lezzetlerinden olan üzümlü sandviç vatandaşlara ikram edildi. 
Ayrıca Manisa Aşçılar Derneği (GASTROMAD) de etkinliğe destek ver-
erek katılımcılara Ramazan şerbeti dağıttı.   
Yunusemre Belediyesi Basın Bülteni 

Yayın Türü
Zayi ilanı: 750 TL

Dağıtım

Gazetemiz basın meslek ilkelerine uymaya söz vermiştir.  
Yazıların sorumluluğu yazarlarına aittir.

Manisa Manşet gazetesinde yayımlanan haber, yazı, resim ve fotoğrafların  
Basın Kanunu’ndan kaynaklanan her türlü hakları Hayat Özel Sağlık ve Eğt. Basın  

Ltd. Şti.’ye aittir. İzin alınmaksızın, kaynak gösterilerek dahi iktibas edilemez.

Yerel SüreliFix Media - Arda Mah. 3200 Sk. No: 18/B 
ŞEHZADELER-MANİSA - Tel: 0532 257 12 26

GÜNLÜK SİYASİ GAZETE
14 Mart 2026 Cumartesi

Yayın Türü: Yerel Süreli

HAYAT Özel Sağlık ve Eğt. Basın-Yayın Reklam 
Matb. Hizm. San. Tic. Ltd. Şti. adına

Yayın ve Yönetim Yeri 
2.Anafartalar Mah. Cumhuriyet Cad. No:71/A Şehzadeler/MANİSA 

Tel: 0236 231 59 16    info@manisamansetgazetesi.com 
www.manisamansetgazetesi.com

İmtiyaz Sahibi

Sayı: 4681
Yıl: 15

Üzeyir DİNDAR

Genel Yayın Yönetmeni S. Yazı İşleri Müdürü
Enise Dindar

Basım Yeri Abone Fiyatlarımız

Meryem Tuncer

 İHLAS GAZETECİLİK A.Ş. 
Fatih Mahallesi 1199 Sokak No: 1/7  Sarnıç 

Gaziemir - İZMİR

Birim Fiyatı: 10 TL 
6 Aylık: 1.500TL 
1 Yıllık: 2.700TL

UETS adresi 25999-93591-09358 
Kep Adresi: hayatozel@hs01.kep.tr

BOYUT      SİYAH-BEYAZ RENKLİ 
Çeyrek                3.500+KDV                   5.500+KDV 
Yarım                7.000+KDV                   9.000+KDV 
Tam                10.000+KDV                 16.000+KDV

Logoüstü (Sürmanşet) 
    6.000+KDV

2026 OCAK AYI İTİBARİ İLE GÜNCEL REKLAM FİYATLARIMIZ

AK Partili Arınç iftarı Demirci’de 
sahuru Köprübaşı’nda yaptı 

Okullar ara tatile girdi, bayram erken başladı 

Mevlevi mukabelesi mest etti 
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Devlet Su İşleri (DSİ) Genel Müdürlüğü, 
son 23 yılda Manisa’da gerçekleştirdiği 
yatırımlarla kentin su altyapısını 
önemli ölçüde güçlendirdi. Tarım ve 
Orman Bakanlığı’na bağlı DSİ tarafın-
dan yapılan açıklamaya göre, Manisa’ya 
bu süreçte 38 milyar 671 milyon liralık 
yatırım yapılırken, 221 su tesisi vatan-
daşların hizmetine sunuldu. Yapılan 
yatırımların bölge ekonomisine yıllık 4 
milyar lirayı aşan katkı sağladığı belir-
tildi. 
 
DSİ Genel Müdürü Mehmet Akif Balta, kurumun 
tarımda modern sulama sistemlerini yaygınlaştır-
mak, tarım arazilerinden daha yüksek verim almak, 
içme suyu teminini sağlamak ve taşkın risklerini 
azaltmak amacıyla çalışmalarını sürdürdüğünü ifade 
etti. Balta, küresel ısınma ve iklim değişikliğinin etk-
ilerinin her geçen yıl daha fazla hissedildiğine dikkat 
çekerek, suyun doğru yönetilmesinin hayati önem 
taşıdığını belirtti. Depolama tesislerinin özellikle 
kurak dönemlerde vatandaşlar ve üreticiler için 
büyük güvence olduğunu söyleyen Balta, bu tesis-
lerin hem kuraklık hem de taşkın gibi aşırı hidrolojik 

olaylara karşı toplumsal ve ekonomik direnci 
artırdığını kaydetti. 
MANİSA’YA 34 BARAJ VE 14 GÖLET 
Manisa’nın tarımsal üretimde önemli bir merkez 
olduğuna işaret eden Balta, son 23 yılda kentte 34 
baraj, 14 gölet ve 16 yeraltı depolama tesisi inşa 

edildiğini açıkladı. 
Bu yatırımlarla Man-
isa’nın su depolama 
kapasitesine 596 
milyon metreküp 
eklenerek toplam 
kapasitenin 1,82 mil-
yar metreküpe 
ulaştığı bildirildi. 
Modern sulama sis-
temlerinin yaygın-
laştırılması amacıyla 
Manisa’da önemli 
projelerin hayata 
geçirildiğini belirten 
Balta, son 23 yılda 
73 sulama tesisinin 
tamamlandığını 

söyledi. Bu çalışmalar sayesinde 244 
bin 805 dekar tarım arazisi modern 
basınçlı borulu sulama sistemiyle sula-
maya açıldı. Söz konusu yatırımların 
bölge ve ülke ekonomisine yıllık yak-
laşık 4,09 milyar lira katkı sağladığı 
ifade edildi. 
78 TAŞKIN KORUMA TESİSİ 
TAMAMLANDI 
DSİ’nin doğal afetlere karşı yürüttüğü 
çalışmalar kapsamında Manisa’da 
taşkın riskini azaltmaya yönelik pro-
jeler de hayata geçirildi. Genel Müdür 
Balta, son 23 yılda kentte 78 taşkın 
koruma tesisinin tamamlandığını be-
lirterek, bu sayede binlerce dekar 
tarım arazisi ile çok sayıda yerleşim 
yerinde taşkın riskinin önemli ölçüde 
azaltıldığını söyledi. Manisa’da 
yürütülen Arazi Toplulaştırma ve Tarla 
İçi Geliştirme Hizmetleri kapsamında 
ise 3 projenin tamamlandığı açıklandı. 
Bu projelerle 119 bin 450 dekar 
arazide tescil işlemleri tamam-
lanırken, bölgede yıllık 116 milyon 822 
bin liralık zirai gelir artışı sağlandığı 
kaydedildi. 
ENERJİ ÜRETİMİNE BÜYÜK KATKI 
DSİ yatırımları yalnızca tarım ve taşkın 
kontrolüyle sınırlı kalmadı. Manisa’da 
kurulu bulunan 2 hidroelektrik 
santralinin (HES) toplam 10 
megavat kurulu güce ve yıllık 
23 milyon kilovatsaat enerji 
üretim potansiyeline sahip 
olduğu belirtildi. DSİ Genel 
Müdürü Mehmet Akif Balta, 
suyun stratejik bir kaynak 
olduğuna dikkat çekerek, 
“Suyumuzu korumakla 
vatanımızı korumak arasında 
fark görmüyoruz. Kul-
landığımız her damla suyu son 
damlasıymış gibi değer-
lendirmeliyiz” ifadelerini kul-
landı. HABER MERKEZİ 

Manisa'nın Saruhanlı ilçesinde bir 
süre önce yağışlar nedeniyle göle 
dönen üzüm bağları, havaların 
ısınmasıyla birlikte şimdi de 
çamur deryası oldu. Ancak yeni 
sezona hazırlanan bağlarda çalış-
malar devam ediyor. Bağ budama 
ve bağlama işçileri, çamur ve su 
içinde ekmek parası için çalış-
maya devam ediyor. 
 
AYŞE NUR BÜYÜK 
Manisa genelinde geçen ay etkili olan yağışlar, tarım 
arazilerini adeta göle çevirmişti. Havaların ısın-
masıyla birlikte buharlaşan sular, şimdi de ovanın 
bataklığa dönüşmesine neden oldu. Özellikle üzüm 
bağlarının içleri çamur deryasına dönüşürken, 
çiftçiler ve tarım işçileri zorlu koşullar altında çalış-
maya devam ediyor. Mevsimlik tarım işçileri, ekmek 
parası kazanmak için çizmelerini giyerek çamurlu ve 
sulu arazilerde budama çalışmalarını sürdürüyor. Bu 
durum, işçiler için fiziksel olarak oldukça yıpratıcı bir 
süreç oluşturuyor. Saruhanlı’da dayıbaşılık yapan 
Asiye Memiş, çalışmaları anlatırken, “Ayaklarımızı 
çamurdan çıkaramayarak budama yapıyoruz. 
Geçim sıkıntısı yaşayan, emekli olan vatandaş bu-

rada çamurun içinde budama yapıyor. Çünkü 
para yetmiyor. İnsanlar da mecburiyetten bu 
çamurlara katlanarak ekmek parası kazanmak 
için buraya geliyor” dedi 

Nazan Dokgöz

“Manisa” 
 ortak paydası 
siyaseti  
buluşturabilmeli 

Manisa’ya 23 yılda  
221 su tesisi kuruldu 

Türkiye’de siyaset çoğu zaman keskin ayrışmalar 
üzerinden okunur. Partiler, ideolojiler, tartış-
malar… Ancak iş yerel siyasete geldiğinde durum 
biraz farklıdır. Çünkü şehirlerin sorunları parti 
rozetine bakmaz. Aynı yolu kullanan, aynı havayı 
soluyan, aynı pazardan alışveriş yapan insanların 
yaşadığı şehirlerde mesele artık siyasetin ötesine 
geçer. 
Manisa tam olarak böyle bir şehir. Tarımıyla, 
sanayisiyle, üniversitesiyle büyüyen ve gelişen 
bir kent. Ama aynı zamanda çözülmeyi bekleyen 
sorunları da olan bir şehir. Ulaşımından 
altyapısına, çevre sorunlarından tarımsal üre-
timin geleceğine kadar birçok konu, sadece bir 
kurumun ya da bir siyasi partinin tek başına çöze-
bileceği meseleler değil. İşte tam da bu noktada 
Manisa’da zaman zaman gördüğümüz bir tablo 
umut veriyor: Farklı siyasi görüşlere sahip insan-
ların bir araya gelip şehrin ortak meseleleri üzer-
ine konuşabilmesi. 
Manisa’nın son yıllardaki siyasi atmosferine bak-
tığımızda, zaman zaman farklı partilerden isim-
lerin aynı platformda buluşabildiğini görüyoruz. 
Kimi zaman bir yatırımın takip edilmesi için, kimi 
zaman bir projenin hızlanması için, kimi zaman 
da şehrin ortak çıkarları söz konusu olduğunda 
bu birlikteliklerin ortaya çıktığına tanık oluyoruz. 
Geçtiğimiz günlerde Manisa Büyükşehir Belediye 
Başkanı Besim Dutlulu’nun TBMM’yi ziyaret ed-
erek hem iktidar hem muhalefette Manisa’yı 
temsil eden tüm isimlerle görüşmeler yapması, 
herkes açısından alkışlanacak bir durum. Bu 
görüşmelerin ortak paydası Manisa’ydı. Parti 
ayrımı gözetmeksizin, Manisa için neler yapabile-
ceği konuşuldu. 
Bir diğer ziyaret önceki gün yine TBMM’de eski 
Meclis Başkanı Bülent Arınç ile CHP lideri Özgür 
Özel arasında gerçekleşti. Bu görüşmenin ortak 
noktası da Manisa’ydı ve gayet samimi bir or-
tamda geçti. 
Bu aslında her zaman ve her yerde olması 
gereken bir tablo. Çünkü yerel siyaset, ideolojik 
tartışmalardan çok pratik çözümler üretme 
alanıdır. Bir yol yapılacaksa yapılır, bir altyapı 
sorunu çözülecekse çözülür, bir yatırım şehre 
kazandırılacaksa bunun için herkesin katkısı 
gerekir. 
Türkiye’nin en güçlü sanayi şehirlerinden biri 
olma yolunda ilerleyen, aynı zamanda tarımsal 
üretimde ülkenin önemli merkezlerinden biri 
olan bu şehir; doğru planlama ve güçlü iş bir-
liğiyle çok daha ileri bir noktaya ulaşabilir. 
Ama bunun için belki de en çok ihtiyaç duyduğu-
muz şey siyasi olgunluk ve ortak akıl. Bu tabloyu 
Manisa’da son zamanlarda görüyor ve her zaman 
sürmesini diliyoruz… 
 

Çamur içinde ekmek parası mücadelesi 
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Altyapı ağırlıklı genç kadrosuyla sezona başlayan Yıldızspor 45 FK, Süper Amatör Lig B 
Grubu’nda oynadığı 14 maçta topladığı 16 puanla ligde kalmayı başardı. Kulüp Başkanı 
Hüseyin Bezci, hedeflerine ulaştıklarını belirtirken Onursal Başkan Erhan Yıldız’ın sezon 
boyunca verdiği desteğin önemli olduğunu vurguladı. 
 
Ferdi Zeyrek Sezonu Süper Amatör Lig B Grubu’nda mücadele eden Yıldızspor 
45 Futbol Kulübü, sezon başında koyduğu ligde kalma hedefine ulaşarak se-
zonu mutlu tamamladı. Altyapısından yetişen genç oyuncularla sezona 
başlayan kırmızı-siyahlı ekip, oynadığı 14 maçta 5 galibiyet, 1 beraberlik ve 8 
mağlubiyet aldı. Rakip fileleri 18 kez havalandıran Yıldızspor 45 FK, kalesinde 
gördüğü 32 gole rağmen topladığı 16 puanla ligde kalmayı başardı. Kulüp 

Başkanı 
Hüseyin Bezci, 
sezonu değer-
lendirirken 
genç bir 
kadroyla mü-
cadele ettik-
lerini belirterek, 
“2025-2026 se-
zonuna altyapımızdan yetişen oyuncularımızın ağırlıkta 
olduğu genç bir kadroyla başladık. Bu sezonki en önemli 
hedefimiz ligde kalmaktı. Zaman zaman iyi maçlar oy-
nadık ve genç oyuncularımız önemli bir tecrübe kazandı. 
Grubumuzda yoluna devam eden tüm takımlara başarılar 
diliyoruz” dedi. HABER MERKEZİ 

THF Kadınlar 1. Ligi’nde şampiy-
onluğun en güçlü adayı olan Man-
isa Büyükşehir Belediyespor 
Kadın Hentbol Takımı, normal se-
zonun 10. haftasında deplas-
manda Kepez Belediyesi ile 
karşılaştı. Baştan sona üstün bir 
oyun sergileyen yeşil-beyazlı 
temsilcimiz, sahadan 36-29 galip 
ayrılarak lig etabını zirvede 
tamamladı. 
 
Mücadele boyunca hem savunmada hem 
de hücumda vites düşürmeyen Manisa BBSK, aldığı bu 
galibiyetle birlikte sezonun bu etabını hiç mağlubiyet al-
madan kapatmış oldu. Maç sonunda teknik heyet ve 
oyuncular, namağlup unvanını korumanın ve Play-Off bile-
tini almanın sevincini sahada taraftarlarıyla paylaştı. Lig 

etabını lider ve namağlup kapatarak büyük bir moral de-
polayan Manisa’nın Sultanları, şimdi gözünü Play-Off müs-
abakalarına dikti. Sergilenen istikrarlı performans, takımın 
önümüzdeki sezon Süper Lig’de yer alma konusundaki 
kararlılığını bir kez daha kanıtladı. HABER MERKEZİ 

Manisa Valiliğinin yanından 
geçen ve kentin en güzel cad-
delerinden biri olan Atatürk Bul-
varı’nın 1938 yılına ait fotoğrafı 
sosyal medyada ilgi gördü. Peyzaj 
ve altyapı çalışmalarının yeni 
başladığını gösteren karede, 
yapım aşamasındaki Kız En-
stitüsü (İsmet İnönü Mesleki ve 
Teknik Anadolu Lisesi) dikkat 
çekerken, aradan geçen yaklaşık 
90 yıldaki değişim görenleri 
hayran bıraktı. 
 
MİNE BADAN 
Atatürk Bulvarı’nın 1938 yılında çekilen fotoğrafı 
sosyal medyada ilgi odağı oldu. Kentin en eski 
okullarından biri olan Kız Enstitü yeni adı ile İsmet 
İnönü Mesleki ve Teknik Anadolu Lisesinin de 
yapım aşamasında olduğu görünen fotoğrafta, alt 
yapı çalışmalarını yürüten vatandaş ve askerlerin 
birlikte çalıştığı görülüyor. Aradan geçen yaklaşık 
90 yıl içerisinde değişmeyen tek şeyin okul binası 
olması dikkat çekiyor. Fatih Parkı’nın yanında bulu-
nan bu yolda, ağaçlandırılma çalışmalarının o 

dönemde yeni yeni yapılıyor olması, aradan geçen 
sürede şehrin en sevilen caddesine dönüşmesinin 
adımlarının atıldığının somut kanıtı olarak ortaya 
çıkıyor. Fotoğraf, yayımlanmasının ardından sosyal 
medya kullanıcıları tarafından büyük beğeni ve 
yorum aldı. Yorum yapan A.E., “İnsanların çok 
kıymetli olduğu günler... Ne güzel...” yorumunu ya-

parken diğer bir sosyal medya kullanıcısı N.G. ise 
“Muhteşem bir fotoğraf.” yorumunda bulundu.  
ŞİMDİKİ HALİ NE DURUMDA 
Bugünkü adı ile Atatürk Bulvarı’nda yeşil alanların 
arttığı görülürken yolu ikiye ayıran refüj alanındaki 
ağaçlandırma çalışması dolayısı ile iki şeritli yol ve 
okul net bir şekilde tek karede görülemiyor. Yolun 

kenarlarına dikilen palmiye ve çam ağaçlarının 
devasa boyutlara çıktığı görülüyor. Caddede, aynı 
zamanda Fatih Sultan Mehmet’in çocukluğunun 
geçtiği bahçe olduğu düşünülen Fatih Parkı ile 
uyumlu bir hale getirilerek peyzaj düzenlemesi 
yapıldığı görülüyor. 1938 yılına ait fotoğrafta görü-
nen lise dışındaki tüm binaların yerine yeni mi-
mariye uygun binaların inşa edilmesi şehir 
planlamasının yıllar içindeki değişimini gözler 
önüne sunuyor. 
İSMET İNÖNÜ MESLEKİ VE TEKNİK ANADOLU 
LİSESİ TARİHÇESİ 
1938 yılından günümüze kadar 90 yıllık süreçte 
değişmeyen tek unsur olan ve o dönemde Kız En-
stitüsü olarak yapılan yapının zamanımıza kadar ko-
runması, Manisa’nın en köklü liseleri arasında yer 
almasını da beraberinde getiriyor. Kaynaklara göre 
1937 yılında yapımı başlayan kız lisesi, 1940-1950 
yılları arasında inşası tamamlanarak yatılı okul 
olarak eğitim vermeye başladı. İlerleyen yıllarda 
Cumhuriyet’in önemli isimlerinden biri olan İsmet 
İnönü’ye ithafen okulun ismi değiştirilerek 
günümüzdeki adını aldı. Okul, meslek okulu halini 
aldıktan sonra Çocuk Gelişimi ve Eğitimi, Güzellik ve 
Saç Bakım Hizmetleri, El Sanatları Teknolojisi, Grafik 
ve Fotoğraf, Moda Tasarım Teknolojileri (Giyim Üre-
tim) ve Yiyecek İçecek Hizmetleri gibi birçok 
bölüme ev sahipliği yapıyor.  

Atatürk Bulvarı’nın 90 yıllık 
değişimi görenleri şaşırtıyor 

Bölgesel Amatör Liginde 
mücadele eden Manisa 
takımı Nurlupınarspor, 
evinde Eti Maden Spor 
Kulübü'nü 2-1 yendi. Lider 
Gaziemir'in evinde Man-
isaspor'a kaybetmesiyle 
ligin yeni lideri oldu.  
 
Bölgesel Amatör Ligi 8. Grubun yeni lideri 
Nurlupınarspor oldu. Nurlupınarspor 

evinde en yakin takipçisi Eti Maden Spor 
Kulübünü ağırladı. Mümin Özkasap Spor 
Tesislerinde oynanan maçta Nurlupınar-
spor ilk yarıda bulduğu gollerle sahadan 
2-1 galip ayrıldı. Lider Gaziemir'in evinde 
Manisaspor'a 2-0 kaybetmesinin ardın-
dan yine lider Nurlupınarspor oldu. 
Nurlupınarspor'un gollerini 8. Dakikada 
Savaş Çakır, 31'de Arda Aktürk kayded-
erken, Eti Maden'in golünü ise 24'te 
Oğuzhan Palaz kaydetti. Maç sonrası fut-
bolcular galibiyeti taraftarlarla birlikte 
kutladı. 
 HABER MERKEZİ 

Bölgesel Amatör’de yeni 
lider Nurlupınarspor 

Manisa BBSK ‘namağlup’ play off turunda 

Yıldızspor 45 FK ligde kalmayı başardı! 
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14 KALEM MUHTELİF BASKI HİZMET ALIMI İŞİ 
14 Kalem Muhtelif Baskı Hizmet Alımı işi  4734 sayılı Kamu İhale Kanununun 19 uncu 
maddesine göre açık ihale usulü ile ihale edilecektir. 
 İhaleye ilişkin ayrıntılı bilgiler aşağıda yer almaktadır: 
İhale Kayıt Numarası (İKN) :2026/329931 
1- İdarenin 
1.1. Adı :YUNUSEMRE BELEDİYESİ BASIN VE YAYIN 

MÜDÜRLÜĞÜ 
1.2. Adresi :Akmescit Mah. Mimar Sinan Bulv.No:157 

YUNUSEMRE/MANİSA 
1.3. Telefon numarası :02362292030 
1.4. İhale dokümanının görülebileceği ve indirilebileceği internet sayfası :
https://ekap.kik.gov.tr/EKAP/ 
2- İhalenin 
2.1. Tarih ve Saati :01.04.2026 - 10:00 
2.2. Yapılacağı (e-tekliflerin açılacağı) adres:Destek Hizmetleri Müdürlüğü İhale Birimi 
3- İhale konusu hizmet alımının 
3.1 Adı :14 Kalem Muhtelif Baskı Hizmet Alımı işi 
3.2. Niteliği, türü ve miktarı :1-Baskılı levha:515 m2 2-Billbord:100 Adet 3-

Baskılı CLP:500 Adet 4-Baskılı folyo:380 m2 5-
Baskılı kumlama:80 m2 6-Branda:3200 m2 7-
Baskılı vision:250 m2 

Ayrıntılı bilgiye EKAP’ta yer alan ihale dokümanı içinde bulunan idari şartnameden ulaşıla-
bilir. 
3.3. Yapılacağı/teslim edileceği yer :Belediyemiz Basın ve Yayın Müdürlüğünün  

Belirleyeceği Yerler 
3.4. Süresi/teslim tarihi :İşe başlama tarihi 01.05.2026, işin bitiş tarihi 

31.12.2026 
3.5. İşe başlama tarihi :01.05.2026 
4- Katılım ve yeterlik kriterleri: 
4.1. Katılım ve yeterlik kriterlerine ilişkin istekliler tarafından e-teklif kapsamında sunulması 
gereken bilgi ve belgeler ile fiyat dışı unsurlara ilişkin bilgi ve belgelere aşağıda yer  
verilmiştir: 
4.1.1. Teklif mektubu. 
4.1.2. Teklif vermeye yetkili olunduğunu gösteren bilgi ve belgeler: 
4.1.2.1. Tüzel kişilerde; isteklilerin yönetimindeki görevliler ile ilgisine göre, ortaklar ve  
ortaklık oranlarına (halka arz edilen hisseler hariç)/üyelerine/kurucularına ilişkin bilgi ve 
belgeler. 
4.1.2.2. Vekâleten ihaleye katılma halinde vekile ilişkin bilgi ve belgeler. 
4.1.3. Geçici teminat. 
4.1.4 İsteklinin iş ortaklığı olması halinde iş ortaklığı beyannamesi. 
4.2. Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması gereken kriterler: 
Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi, belge veya kriter belirtilmemiştir. 
4.3. Mesleki ve teknik yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması gereken kriter-
ler: 
Mesleki ve teknik yeterliğe ilişkin bilgi, belge veya kriter belirtilmemiştir. 
5- Ekonomik açıdan en avantajlı teklif sadece fiyat esasına göre belirlenecektir. 
6- İhaleye sadece yerli istekliler katılabilecektir. 
7- İhaleye teklif verecek olanların, EKAP hesabına giriş yaparak ihale dokümanını  
indirmeleri zorunludur. 
8-Teklifler, EKAP üzerinden teklif mektubu ile ihaleye katılım belgesi ve diğer ekler  
kullanılarak hazırlanacak ve e-imza ile imzalanarak ihale tarih ve saatine kadar EKAP  
üzerinden gönderilecektir. 
9- İstekliler tekliflerini, her bir iş kaleminin miktarı ile bu iş kalemleri için teklif edilen birim 
fiyatların çarpımı sonucu bulunan toplam bedel üzerinden teklif birim fiyat şeklinde 
 vereceklerdir. İhale sonucunda, üzerine ihale yapılan istekliyle birim fiyat sözleşme  
imzalanacaktır. 
10- Bu ihalede, işin tamamı için teklif verilecektir. 
11- İstekliler teklif ettikleri bedelin %3’ünden az olmamak üzere kendi belirleyecekleri  
tutarda geçici teminat vereceklerdir. 
12- Bu ihalede elektronik eksiltme yapılmayacaktır. 
13- Verilen tekliflerin geçerlilik süresi, ihale tarihinden itibaren 60 (Altmış) takvim günüdür. 
14- Konsorsiyum olarak ihaleye teklif verilemez. 
15- Diğer hususlar: 
İhalede Uygulanacak Sınır Değer Katsayısı (R) : Diğer Hizmetler/0,78 
Sınır değerin altında teklif sunan isteklilerin teklifleri açıklama istenilmeksizin 
reddedilecektir. 

Resmi İlanlar www.ilan.gov.tr’de BASIN: ILN02422456

Manisa’nın Şehzadeler 
ilçesinde düzenlenen 
kültür etkinlikleri kap-
samında sahnelenen "Çat-
lak" adlı tiyatro oyunu, 
sanatseverlerden yoğun 
ilgi gördü. 
 
Şehzadeler Belediyesi ile Şe-
hzadeler Kent Konseyi iş birliğinde 
gerçekleştirilen etkinlikte, yazar Ayten Kaya 
Görgün’ün "Çatlak Kızlar Sağlam Kapıda" adlı ro-
manından uyarlanan tek perdelik "Çatlak" oyunu, tar-
ihi Bedesten Çok Amaçlı Salon’da sahnelendi. 
Yaklaşık 70 dakika süren oyun, kadınların toplumsal 
baskılar karşısında verdikleri hayata tutunma ve var 
olma mücadelesini etkileyici bir anlatımla izleyiciyle 

buluşturdu. 
Etkinliğe katılan Şe-
hzadeler Belediye Başkan 
Yardımcısı Halil Emre Es-
enkaya da vatandaşlarla 
birlikte oyunu izledi. Tarihi 
atmosferiyle dikkat çeken 
Bedesten’de sahnelenen 
oyun, sanat ile toplumu 
bir araya getiren anlamlı 
bir akşam yaşattı. 

Oyunda "çatlak" kelimesi; kalıplara sığmama, kırılma 
ve aynı zamanda değişimin başlangıcı olarak ele 
alınırken, sahne performansı izleyicilere güçlü 
mesajlar verdi. Sanatseverlerin yoğun ilgi gösterdiği 
etkinlikte tiyatronun düşündüren ve farkındalık oluş-
turan yönü bir kez daha ön plana çıktı. 
Gösterim sonunda izleyiciler, oyuncunun performan-
sını uzun süre alkışladı. İHA 

Manisa’da kurulan ve giysiden 
elektronik eşyaya, antika ürünler-
den sıfır ürünlere birçok ürünün 
satışa sunulduğu Bit Pazarı, hem 
ekonomik zorluk yaşayan vatan-
daşların hem de koleksiyoner-
lerin uğrak noktası. Pazarda bir 
kiliseden alındığı ileri sürülen, 
Leonardo da Vinci tarafından Hz. 
İsa’nın havarileriyle son akşam 
yemeğini tasvir eden “Son Akşam 
Yemeği” tablosunun bir benzeri 
de 40 bin TL fiyatıyla alıcısını  
bekliyor. 
 
HÜSNİYE BUSE KAYNAK 
Yaşanan ekonomik zorluklar ve artan 
yaşam maliyetleri, vatandaşları ikinci el 
pazarlarından alışveriş yapmaya yön-
lendiriyor. Hem uygun fiyatlı alışveriş 
yapmak isteyen vatandaşlar, hem 
koleksiyonerler hem de evlerinde kul-
lanılmayan eşyaları değerlendirmek 
isteyenler pazarda yoğunluk oluştu-
ruyor. Giysiden elektronik eşyaya, an-
tika ürünlerden sıfır ürünlere kadar 
birçok eşyanın uygun fiyatlarla satıldığı 
ikinci el pazarında satışa sunulan farklı 

ürünlerde alışveriş yapmak için pazara gelen vatan-
daşların ilgisini çekiyor. Perşembe Pazarının olduğu 
alanda her cuma kurulan pazarda birbirinden farklı 
ürünler satışa sunulurken, antika ürünlerinde satışı 
gerçekleştiriliyor. 70 ve 80’li yıllarda popüler hale 
gelen ve nostaljinin simgesi olan sarı fincanların 
satışı da ikinci el pazarında gerçekleştiriliyor. Sosyal 
medya da satışa sunulduğu yüksek fiyatlar ne-
deniyle gündem olan sarı fincanlara ilgilisi olan 
vatandaşlar ikinci el pazarında uygun fiyata ko-
laylıkla ulaşabiliyor.  
HRİSTİYANLARIN ÜNLÜ TABLOSU 40 BİN TL 
Sanatsal eşyaların da satışının gerçekleştirildi 
pazarda bazı satıcılar ünlü ressamların tablolarını 
satışa sunuyor. Leonardo da Vinci tarafından 
yapılan ve Hazreti İsa ile havarilerin son akşam 
yemeğinin canlandırıldığı “Son Akşam Yemeği” 

tablosunun bir benzeri de 40 bin 
TL’lik fiyatı ile ikinci el pazarında 
alıcısını bekliyor. Satıcı, fiyatı yük-
sek bulan vatandaşlara satışa sun-
duğu tablonun eski olduğunu ve 
bir kiliseden getirildiğini be-
lirterek fiyatının uygun olduğunu 
söyledi. Aynı zamanda elinde 
farklı tabloların olduğunu ve il-
erleyen zamanlarda satmak için 
onları da pazara getireceğini ak-
taran tablo satıcısı, diğer tablo-
ların 100 bin TL ve üzeri olduğunu 
ifade etti.  

Son Akşam Yemeği Tablosu 
Manisa Bit Pazarı’na düştü! 

Şehzadeler Belediyesi 
tarafından Bayındırlık 
Mahallesi’nde düzenle-
nen iftar programında 
vatandaşlar aynı sofrada 
buluştu. Manisa 
Büyükşehir Belediye 
Başkanı Besim Dutlulu 
ve Şehzadeler Belediye 
Başkanı Hakan 
Şimşek’in de katıldığı 
programda Ramazan 
ayının birlik, dayanışma 
ve paylaşma ruhu bir-
likte yaşandı. 
 
Şehzadeler Belediyesi tarafından Ra-
mazan ayının birlik ve beraberlik 
ruhunu yaşatmak amacıyla Bayındırlık 
Mahallesi’nde iftar programı düzen-
lendi. Necatibey İlkokulu bahçesinde 
gerçekleştirilen programa mahalle 
sakinleri yoğun ilgi gösterdi. Düzenle-
nen iftar programına Şehzadeler 
Belediye Başkanı Hakan Şimşek’in 

yanı sıra Manisa Büyükşehir Belediye Başkanı 
Besim Dutlulu, Şehzadeler Belediye Başkan 
Yardımcısı Mümin Yılmaz, meclis üyeleri de 
katılarak vatandaşlarla aynı sofrada oruç açtı. 
Ramazan’ın paylaşma ve dayanışma ruhunun 
ön plana çıktığı akşamda, hemşehriler aynı 
sofrada buluşmanın mutluluğunu yaşadı. İftar 
programında mahalle sakinleriyle sohbet eden 
protokol üyeleri, vatandaşların Ramazan ayını 
tebrik etti. Samimi bir atmosferde gerçekleşen 
programda çocuklar ve aileler de birlikte vakit 
geçirerek Ramazan’ın manevi iklimini paylaştı.  
Şehzadeler Belediyesi Basın Bülteni 

Şehzadeler’in iftar sofrası 
Bayındırlık’ta kuruldu 

"Çatlak" oyunu büyük beğeni topladı 
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MERYEM TUNCER 
Manisa Şehzadeler Halk Eğitim Müdürlüğü 
tarafından Mevlidi Nebi’nin 1500. yılı dolayısıyla 
“Sanatın Diliyle Değerlerimiz” sergisi açıldı. 
Kurşunlu Han’da düzenlenen sergi açılışı saygı 
duruşu ve İstiklal Marşı ile başlarken açılış pro-
gramında Halk Eğitim Merkezinde eğitim alan 
öğrenciler tarafından halk oyunu gösterisi 
sergilendi. Programın devamında gerçekleştir-
ilen kurdele kesiminin ardından davetliler sergiyi 
gezerek eserleri inceledi. Sergide, Şehzadeler 
Halk Eğitim Merkezi’nde eğitim gören kursiyer-
lerin hazırladığı el sanatları ve çeşitli alanlardaki 
çalışmalar sanatseverlerin beğenisine sunuldu. 
“HER ZAMAN, HER YERDE, HERKESE 
EĞİTİM” 
Programda konuşan Şehzadeler Halk Eğitim 
Müdürü İlyas Kaya Okay “her zaman her yerde 

herkese 
eğitim” anlayışıyla kursiyerlerine eğitim vermeye 
devam ettiklerini belirterek, “Peygamber 
Efendimiz'in bizlere miras bıraktığı merhamet, 
adalet, sabır ve paylaşma gibi değerler toplumu-
muzun en güçlü temellerini oluşturuyor. Türkiye 
yüzyılı Maarif modeli bu anlayışla bilgiyi değerle 
buluşturan aklı, kalbi ve ahlakı birlikte geliştiren 

bir eğitim yaklaşımını esas almaktadır. Bizler de 
‘her zaman, her yerde, herkese eğitim’ anlayışıyla 
devam eden bir kurum olarak Ramazan ayına 
özgü ‘Sanatın diliyle değerlerimiz’ adlı sergiyi 
düzenledik. Bugün sergimizde yer alan her bir 
eser değerlerimizin genç nesiller tarafından nasıl 
işlendiğini ve nasıl en güzel gösterim yapıldığını 
hep birlikte göreceğiz.” dedi. Programda Şe-
hzadeler Kaymakamı Fatih Genel, Manisa İl 

Müftüsü Şükrü Kabukçu, Şehzadeler Belediye 
Başkan Yardımcısı Emre Halil Esenkaya, Manisa İl 
Milli Eğitim Müdür Yardımcısı Fevzi Yüksel, Şe-
hzadeler İlçe Milli Eğitim Müdürü Metin Gencay, 
Şehzadeler İlçe Sağlık Müdürü Müjde İlgün, Man-
isa Gençlik ve Spor İl Müdürlüğü Şube Müdürü 
Orçun Sarıgöl, KADEM Manisa İl Temsilcisi Özlem 
Akar ve AK Parti Şehzadeler İlçe Kadın Kolları 
Başkanı Tülay Şentürk de hazır bulundu. 

Man�sa’nın Sarıgöl �l-
çes�ne bağlı Bağlıca 
Hal�l Duran Ortaoku-
lu’nda matemat�k öğ-
retmen� Sal�ha 
Gökged�k, öğrenc�le-
r�n korkulu rüyası ha-
l�ne gelen matemat�k 
ders�n� oyunlaştıra-
rak sevd�r�yor. Dört-
genler konusunu 
anlatan öğretmen, 
öğrenc�lerle b�rl�kte 
yaptıkları uçurtma-
larla ders� okul bah-
çes�ne taşıdı. 
 
Sarıgöl Bağlıca Hal
l Duran Ortaokulu’nda görev 
yapan matemat
k öğretmen
 Sal
ha Gökged
k, öğ-
renc
ler
n matemat
ğe karşı olan önyargısını kırmak 
amacıyla dersler
n
 farklı yöntemlerle 
şlemeye baş-
ladı. Dörtgenler konusunu daha 
y
 kavratmak 
ç
n 
öğrenc
ler
yle b
rl
kte uçurtma yapan Gökged
k, 
daha sonra okul bahçes
nde öğrenc
lerle uçurtma 
uçurarak hem eğlencel
 hem de öğret
c
 b
r ders or-
tamı oluşturdu. 

Uygulamalı ve oyunlaştırılmış ders sayes
nde öğ-
renc
ler hem key
fl
 vak
t geç
rd
 hem de konuyu 
daha kolay öğrenme fırsatı buldu. 
Matemat
k öğretmen
 Sal
ha Gökged
k, matemat
-
ğ
n aslında korkulacak b
r ders olmadığını bel
rte-
rek, "Nedense öğrenc
lerde matemat
ğe karşı b
r 
korku oluşuyor. Bu korkuyu yenmek 
ç
n dersler
-
m
n çoğunu oyunlaştırarak anlatmayı terc
h ed
yo-
rum. Kare ve dörtgenler konusunu daha 
y
 
kavramaları 
ç
n öğrenc
ler
m
zle b
rl
kte uçurtmalar 
yaptık ve bahçede uçurduk. Böylece b
r yandan 
ders 
şled
k, b
r yandan da kalıcı öğrenmey
 sağla-
dık." ded
.  İHA 

Matematiği uçurtmayla anlattı 

Mevlidi Nebi’nin 1500. yılı dolayısıyla Şehzadeler 

Halk Eğitim Müdürlüğü tarafından Kurşunlu Han’da 

“Sanatın diliyle değerlerimiz” sergisi açıldı. Sergide, 

Halk Eğitim Merkezinde ders alan kursiyerlerin eser-

leri sergilendi. Programda konuşan Şehzadeler Halk 

Eğitim Müdürü İlyas Kaya Okay, “her zaman, her 

yerde, herkese eğitim” anlayışıyla eğitim vermeye 

devam ettiklerini söyledi. 

Mevlidi Nebi’nin 1500. yılında 
sanatın diliyle değerler sergilendi 


